

頁次	行次	項目	內容	備註
51	7	錯誤	$421.24 = \frac{100}{(1+6\%)^1} + \frac{100}{(1+6\%)^2} + \frac{100}{(1+6\%)^3} + \frac{100}{(1+6\%)^4} + \frac{100}{(1+6\%)^5}$	
		訂正	$99.065 = \frac{5}{(1+5.01\%)^1} + \frac{5}{(1+5.01\%)^2} + \frac{5}{(1+5.01\%)^3} + \frac{105}{(1+5.01\%)^4}$	